

Naj se na koncu poudari še to, da smo z izvedbo te ekskurzije slovenski geografi konkretno pokazali in dokazali izredno vrednost Slovenije kot študijskega območja in v tem smislu tudi za "izobraževalni turizem". To pa je tudi ena najboljših promocij naše države.

Citati na vzeti iz: (1) Bürki, R., Vogel, D., Heberlein, C. 1992: *Auf der Sonnenseite der Alpen - Eindrücke von der Slowenien-Exkursion*. Geoscope 75. Zürich.

POMLADANSKA PREDAVANJA LJUBLJANSKEGA GEOGRAFSKEGA DRUŠTVA

Brane Pavlin

Predavanja LGD so vsak tretji torek v mesecu ob 19. uri v predavalnici 233 na Oddelku za geografijo Filozofske fakultete. Vstop na predavanja je prost. Obvestila o predavanjih so objavljena v dnevnem časopisu (sobotne številke) ter na teletekstu TV Slovenije na strani 360:

- 16. februar 1993: Po goratih prostranstvih Ladaka in Zankarja (Drago Kladnik, Inštitut za geografijo Univerze v Ljubljani),
- marec 1993: glede predavanja za marec še ni jasno, ali se bo odvijalo v **Cankarjevem domu** ali v običajnih prostorih; če dogovor s Cankarjevim domom ne bo uspel, bo predavanje udeležencev lanskoletne poletne ekskurzije LGD v zahodno Afriko dne 16. marca 1993 na Filozofski fakulteti,
- 20. april 1993: Litva, Latvija in Estonija (Jure Senegačnik).

EKSKURZIJE LJUBLJANSKEGA GEOGRAFSKEGA DRUŠTVA V PRVI POLOVICI LETA 1993

Jernej Zupančič

Natančnejši program ekskurzij smo objavili v prejšnji številki, tokrat ponavljamo le osnovne informacije:

- ENODNEVNA EKSKURZIJA V ZASAVJE (13. marec 1993),
- ENODNEVNA EKSKURZIJA V MIRNSKO DOLINO (17. april 1993),
- EKSKURZIJA V PRIBALTIŠKE DRŽAVE (prvomajska ekskurzija),
- DVODNEVNA EKSKURZIJA PO POREČJU SOČE OD IZVIRA DO IZLIVA (22. in 23. maj 1993),
- ENODNEVNA EKSKURZIJA NA RIBNIŠKO POLJE IN KOČEVSKI ROG (5. junij 1993).

Na vse ekskurzije se morate prijaviti vsaj deset dni pred odhodom. Prijavite se lahko osebno v Zemljepisnem muzeju Slovenije na Trgu francoske revolucije 7 med 9.00 in 19.00, ob sobotah pa od 9.00 do 13.00 (tel. (061) 213-537). Prijavite se lahko tudi po pošti na isti naslov. K prijavi obvezno priložite kopijo položnice ali ček. Prijava brez hkratnega plačila ni veljavna. Vse informacije lah-

ko dobite v Zemljepisnem muzeju. Udeleženci prejmejo kratek vodnik poti. V primeru podražitve prevozov ali drugih stroškov bomo primorani podražiti tudi ekskurzije. Če je prijavljenih manj kot 20 udeležencev, se ekskurzija odpove ali prestavi oziroma se jo izvede le pogojno. Če se odjavite vsaj 10 dni pred ekskurzijo, vam vrnemo 90 % vplačanega denarja, pozneje le 50 %. Če se ne odjavite vsaj 24 ur pred pričetkom ekskurzije, vplačila ne vračamo. Udeleženci potujejo na lastno odgovornost. Objavljamo številko žiro računa: 50100-620-133 05 1010115-1620908.

GEOGRAPHICA SLOVENICA 23

Drago Kladnik

Pričujoča številka je v celoti namenjena predstavitvi prispevkov, ki so jih posamezni avtorji predstavili na dvodnevnem simpoziju, ki ga je ob svoji 30-letnici organiziral Inštitut za geografijo Univerze v Ljubljani. Vodilna tema posvetovanja je bila socialna geografija v teoriji in praksi, kar je tudi podnaslov 23. številke Geographice Slovenice. Relativno široko delovno področje in pomembna obletnica sta privabila k sodelovanju številne strokovnjake, dolgoletne prijatelje in sodelavce Inštituta iz tujine in domovine, tako da je obseg publikacije rekorden: kar 536 strani, na katerih se poleg teksta zvrstijo kar številne tematske karte, grafikoni, sheme, celo karikature in žal ne preveč kvalitetne reprodukcije črno-belih fotografij.

Za širšo mednarodno uveljavitev so izrednega pomena daljši povzetki vseh domačih prispevkov v angleškem jeziku (eden tudi v nemškem), medtem ko so tuji prispevki, bodisi v nemškem bodisi v angleškem jeziku, opremljeni z daljšimi slovenskimi povzetki. Vsega skupaj je objavljenih 33 prispevkov, 22 domačih in 11 tujih: avtorji so iz Nemčije, Češke, Slovaške, Madžarske in Avstrije.

Kot že mnoge prejšnje številke je ob pomoči inštitutskih sodelavcev tudi to, zadnjo uredila dolgoletna urednica mag. Metka Špes, natisnila pa jo je v nakladi 600 izvodov tiskarna VB & S iz Ljubljane.

Pa si pogledimo na kratko glavne vsebinske sklope. Uvodnim slavnostnim predstavitev sledijo teoretsko razvojni pogledi na socialno geografijo, najdemo pa tudi prispevke iz turistične, prometne, industrijske in urbane geografije, demografije in geografije podeželja (samotne kmetije, zemljiškoposestna struktura). Pomembno mesto je namenjeno okoljevarstveni problematiki (z vidika industrije, javnomnenjskih raziskav, degradacije kraškega podzemlja, upravljanja) in narodnostni problematiki (položaj narodnostnih manjšin, narodnostna struktura, izseljenstvo), najdemo pa tudi zanimiv prispevek o geografski analizi volitev v letu 1990. Iz zapletene in ne dovolj jasne vsebinske razporeditve se vidi, kako